



珍爱生命 防患未然

五星办事处大拱桥学校 应急演练防火防震



信阳消息(严芳 王小云)5月12日是我国第八个防震减灾日,为了让广大师生深入了解在突遇地震紧急情况下,如何组织学

生在紧急状态下,提高抗击突发事件的应变能力、自救逃生能力,掌握学校各班级的疏散路线,及时、有效、安全、迅速地疏散,预防拥挤

踩踏事故,确保师生安全,五星办事处大拱桥学校在5月12日下午举行了应急疏散演练。

4点30分演练的警报声响起时,指挥长宣布“地震应急疏散演练开始,现在地震来袭,紧急避险”,各班学生在任课教师的带领下,有秩序地迅速撤离教学楼。疏散到操场的学生在班主任老师的带领下,整队、清点人数,全校学生无一人掉队,师生全部到达指定安全位置。紧急疏散所用时间2分50秒,效果很好。

随后,学校组织学生观看了《地震》科学优质汇报课,学校红领巾广播站为此播发专稿《防震减灾疏散演练知识》,全方位多层面的普及防震减灾知识。

浉河区一小 举行“感恩”主题升旗仪式

信阳消息(党雅雯 李冬)为了能让同学们怀有一颗感恩的心,去感恩师长,感恩母亲,近日,浉河区第一小学开展了以“常怀一颗感恩的心”为主题的升旗仪式活动。

主题升旗仪式在三二中队的诗歌朗诵《感恩学校》中拉开序幕,同学们用深情的朗诵,表达了对学校的热爱之情,紧接着又带来了感人肺腑的《教师之歌》,赞颂了老师们

无私奉献的伟大精神!最后通过精彩的舞蹈《彩虹的约定》向所有母亲表达了感恩之心,主题升旗仪式在热烈的掌声中落下帷幕!

通过本次活动,同学们体会到了师长无私的爱,懂得滴水之恩,涌泉相报的真正内涵,并要用实际行动报答师长,热爱祖国,做一个文明礼善之人,常怀一颗感恩之心!

羊山新区五小 举行“爱路护路”主题升旗仪式

信阳消息(杨晓)为增强广大师生法制安全和爱路护路意识,促进学校加强学生安全行为教育和养成,减少危及铁路安全的事件发生。5月9日上午,羊山新区第五小学举行以“爱路护路”为主题的升旗仪式。

此次升旗仪式由四(3)中队主持,在活动中,班主任徐玲老师为大家做国旗下的演讲,她耐心地向学生们面对面地讲解各种交通规则。大队辅导员凌老师则通过一个个典型的交通事故案例,提醒师生们要加强安全防范意识。桂校长和护路办的工作人员还向学生们散发铁路交通安全

知识宣传手册,组织学生学习铁路交通安全知识。利用宣传册中的图画,以通俗易懂的语言告诫学生要珍爱生命,不要在铁路上行走、不要向火车扔石子、不要在铁路上玩耍、雨天要防止导电等,提醒大家要时刻敲响安全的警钟,同时也号召学生们争做爱路护路小卫士。

此次主题升旗仪式让全体师生对铁路安全知识和爱路护路的重要性有了更深更广的了解。大家纷纷表示不仅自己要做好,还要当义务宣传员,向家人、邻居宣传爱护铁路和铁路安全知识。

平桥区实验小学 疏散演练保障消防安全



信阳消息(赵明星)为了进一步强化师生安全教育,提高师生的应急避险、疏散逃生、自救互救能力,

切实全面提升学校应急保障能力,平桥区实验小学在5月11日、12日连续两天举行了全校性安全紧急避

险疏散演练活动。

随着警报声从校园广播中响起,在学校突发事件应急预案指挥小组的统一指挥下,各班主任、副班主任及各楼层联络员迅速到位,及时进行疏散指挥。全校5840名学生按照一三五和二四六级段,分别于上下午课间操时间在各班老师的带领下按照指定的安全出口,迅速撤离到了操场指定位置。整个演练过程紧张而有序,撤离过程做到了安全、迅速。每场演练中,三个年级段的近3000名学生,仅用了3分15秒的时间从3栋教学楼全部到达指定地点,收到了预期的效果。

提升整体素质 打造优秀团队 信阳市五中 2016年班主任论坛开讲

信阳消息(王西俊)为提升班主任队伍的整体素质,提高班级管理能力和能力突出的班主任团队,5月12日下午,信阳市五中2016年班主任论坛开讲。论坛特邀省优秀教师、省师德标兵、信阳市二高吴国玲老师做了精彩的班主任工作报告。

首先,吴国玲老师用饱含激情的幽默语言,结合多年的班主任工作经历,详细介绍了自己的班级管理经验,重点讲述了自己担任班主任工作的体会与感受,提醒五中班主任老师要热爱教育事业、以身作则、执着认真、心态平和,注重培养学

生的习惯态度和吃苦精神。她的发言不时博得大家的阵阵掌声。

接着,8位来自不同年级、不同年龄层的班主任代表从不同角度分别做了班级管理主题报告。各位班主任语言通俗易懂,方法简单实用,具有较强的指导性。与会班主任纷纷表示很受启发。

最后,罗德勇校长发表讲话,他高度赞扬了班主任为学校工作所作出的贡献,肯定了论坛活动对班主任成长的重要性,希望大家做一个有思想、有方法、有尊严、有幸福的班主任,并要求大家相互学习,共同提高,促进班级管理工作再上新台阶。

做文明学子 创礼仪校园 浉河区平西学校举行创建文明城市主题活动

信阳消息(张静)为了进一步提高全体师生文明素养,提升校园文明层次,扎实推进学校精神文明建设,确保争创文明城市工作目标得顺利实现,平西学校积极响应上级文件的号召,于5月16日上午隆重举行了以“做文明学子 创礼仪校园”为主题的创建“文明城市”活动启动仪式。

活动中,肖校长宣读“文明礼仪伴我行”教育活动的具体要求;优秀队员代表向

全体队员发出:自觉学习礼仪、积极传播礼仪、文明实践礼仪的号召;文明班级代表在《勤俭节约之歌》的表演中,引导大家从小养成好习惯。仪式在辅导员李老师“文明礼仪从我做起”的领誓中画上完美句号。

随后,各班班主任根据孩子年龄特点的不同,从不同层面、通过各种方式,宣传文明创建的意义和要求。队员们在老师的带领下,结合实际以“文明说话、文明着

装、文明就餐、文明住居、文明交友、文明娱乐、文明出行、文明购物”为主题,制定切实可行的文明公约。

此次活动的深入开展,提高了全体师生的文明素养,形成了人人参与创文,人人创文的良好格局。我校也将一如既往的加强少先队员思想道德建设,积极营造健康向上的人文环境和育人环境,为创建文明城市尽一份心、出一把力、添一道彩。